COFICINN

DO ESTUDANTE

Os computadores utilizam a representacao bindria no lugar
dos ndmeros naturais do nosso sistema de numeracio. Na
escrita numérica bindria, sao utilizados apenas dois algaris-
mos, o0 e o 1, para escrever de forma Unica qualguer numero
natural do nosso sistema decimal. A conversao dos ndmeros
naturais 0, 1, 2, 3, 9, 14 e 102 do sistema numérico decimal
para seus correspondentes no sistema numérico binario, gue
s5300,1,10, 11,1001, 1110 e 1100110, respectivamente, esta
representada a seguir.
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Sistema Bindrio
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1001=1-2°+0-22+0-214+1.20
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1100110=1-2%+1-29+0-2'+0-2%+1-22+1.2'4+0. 28
Convertendo o ano em gue estamos, 2021, do sistema de-
cimal para o binario, encontraremos um numero cujo total

de algarismos iguais a 1 supera o de algarismos iguais a
0 em

(A) guatro.
(B) trés.
(C) cinco.
(D) dois.

(E) seis.



ALTERNATIVA C
Decompondo 2021 em somas de poténcias de 2, temos:
2021 = 1024+512+256+128+64+32+4+1
2021 = 210+29+28427+26+425+22420
2021 = 1%2104+1*294+1*28+1*27+ 1%26+1*25+0*24+0*23+1*22+0*21+1*2°
Logo, 2021 no sistema binario fica 11111100101, ou seja, temos oito algarismos “1” e trés algarismos “0”
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